«Весенняя неделя добра 2022»

С 18 по 24 апреля 2022 года прошла акция «Весенняя неделя добра 2022» в рамках Всероссийской акции «Весенняя неделя добра».
В Акции приняли участие 9 школ района:  
- МБОУ Мотыгинская СОШ №1
- МБОУ Раздолинская СОШ имени героя Советского Союза Федора Тюменцева
- МБОУ Южно-Енисейская СОШ 
- МБОУ Машуковская СОШ
- МБОУ Новоангарская СОШ 
- МБОУ Первомайская СОШ
- МБОУ Кулаковская СОШ
- МБОУ Рыбинская ООШ
- Бельская ООШ филиал МБОУ МСОШ №1
Цель проведения акции заключалась в продвижении идеи добровольчества и благотворительности, как важного ресурса для решения социальных проблем местного сообщества и повышение гражданской активности населения и школьников.
Участникам акции предлагалось: 
-  благоустроить микрорайоны, с очисткой школьных территорий;
- провести уроки  добра; с организацией благотворительных ярмарок, концертов…
- заняться сбором вещей, книг, игрушек для нуждающихся;
- оказать адресную помощь пожилым, одиноким людям, инвалидам…
Во всех школах были проведены классные часы «Доброты»; проводилась уборка территорий; был организован сбор вещей, книг, игрушек для нуждающихся; так же была оказана адресная помощь пожилым людям поселений.
Учащиеся МБОУ МСОШ №1 1,4,5,6,7,8,9,10,11 классов приняли участие в Акции «Своих не бросаем» и «Дети –детям» , по сбору гуманитарной помощи детям Донбаса , ребята приготовили  Добрые коробочки с продуктами , сладостями, написали письма. Учащиеся 4 класса приняли участие в Акции -Добро почта, написали письма и открытки детям  которые оказались в тяжелой жизненной ситуации. Учащиеся 5 класса собрали и подарили будущим ученикам подарки для школы воспитанникам детского сада «Елочка».
В МБОУ Машуковская СОШ прошли среди 1-11 классов «Уроки доброты», уборка территории, приняла участие 63 учащихся.
В течение недели учащиеся МБОУ Бельской ООШ филиал МБОУ МСОШ №1 активно участвовали в Весенней неделе добра. Началась неделя с воспитательного мероприятия о добре и зле, на котором дети делились, как они представляют добро, рассказывали о своих добрых поступках по отношению к родителям, друзьям, престарелым людям, братьям меньшим. Затем создали коллективный коллаж. После уроков разнесли веточки вербы престарелым и одиноким людям поселка по обычаю православного праздника Пасхи. 19-20 апреля наши учащиеся от снега очистили проход к памятнику воинов Великой Отечественной войны и убрали мусор в центре поселка. 21-22 апреля учащиеся трудились в подготовке выставки «Пасхальные напевы», а также начали изготавливать броши из георгиевских лент, чтобы подарить их жителям п.Бельск на акции «Бессмертный полк».
23 апреля изготовили экологические кормушки и развесили их на территории школы и детского сада для птиц. 24 апреля состоялось награждение самых активных учащихся, которые приняли участие в акции, это: Колпаков Станислав, Якимова Татьяна, Колпаков Влад, Байкалов Данил, Комбагир Анастасия, Ратушняк Алина. Также учащиеся оказали посильную помощь пенсионерке Тетериной Н.И. Неделя прошла плодотворно и с пользой.
В рамках акции «Весенняя неделя добра 2022» в  МБОУ Первомайская СОШ  прошли различные мероприятия: «Помоги книге!» участвовало 8 человек, ребята вместе с учителем отобрали книги в библиотеке, нуждающиеся в ремонте  и привели их в порядок. Благодаря акции была продлена жизнь более 20 книг.«Не проходите мимо…» (Помощь бездомным животным) Ребята нашей школы подкармливали бездомных животных, в акции участвовало 5 человек. Экологическая акция «Уборка пришкольной территории» Учащиеся 7 класса вместе с классным руководителем вышли на уборку пришкольной территории. Все трудились с большим душевным подъемом: ребята подметали листву, собирали мусор вокруг школы. В данном мероприятии приняло участие 9 детей. В акции «Добрые дела» приняли участие девочки 11класса. Они занимались озеленением кабинетов. Рассаживали и подкармливали цветы, заменили старые цветочные горшки на новые. В данной акции приняло 2 человека.
С благоустройством и озеленением кабинетов, уход за цветами , с очисткой школьных территории и уборка снега парка Памяти; с проведением уроков добра; с организацией шефской помощи, проведение веселых перемен, уроков Добра, не только в школе, но и в детском саду «Умка»,  со сбором вещей, книг, игрушек для нуждающихся; с оказанием адресной помощи пожилым, одиноким людям,- такими добрыми делами могут гордится 235 учащихся МБОУ Раздолинской СОШ имени героя Советского Союза Федора Тюменцева, принявшие участие в районной акции «Весенняя неделя добра»:
· Ученики 2б класса проводили свои добрые дела под лозунгом "Сделаем вокруг себя мир лучше!(15уч) ; 
· учащиеся 6 б класса (18уч)под девизом «Пусть книга станет лучшим другом!» подарили книжки с закладками, которые сами смастерили  1 б классу;
· активисты из 9 класса: Шиханова Алина., Жолобова Кристина., Гойденко Екатерина.(18 уч)  устроили танцевальные перемены для ребят начальных классов .Также ребята подарили ребятам из д/с  детские книги и диски с мультфильмами и отдали одежду тем, кто нуждается в этом.
· учащиеся из 5 б класса Александрова Полина, Жукова Александра, Верхоглядова Олеся  (3 уч)провели увлекательную игру-путешествие для учащихся 1 б класса на тему "Поговорим о доброте".
Играя с ребятами в игры, дети разобрали такие понятия, как добро и зло.
А передавая мягкую игрушку друг другу, дети учились делать правильные комплименты. Первоклашкам так понравилось путешествие, которое им устроили девочки 5 класса, что в ответ они прочитали для них стихотворения о доброте. Все без исключения 23 первоклассника из 1 а класса всю неделю помогали своим близким по хозяйству:  " Помогаем дома" "Уход за комнатными растениями" "Вырастим рассаду для школьной клумбы" (23 уч). 
· 2 а класс (14 уч) сделал свой класс еще чище, а цветы еще зеленее.
· 3 А  провел на 3 этаже " Экологический десант", (19 уч)
· 4 а класс (9 уч) собрали детскую литературу и передали 1 классу.
· Девушки и юноши 10 класа Бычкова Мария, Козлова Арина, Быкова Надежда и Цыганков Никита провели веселые игровые перемены и подарили книги и игры ученикам начальной школы . (9 уч)
· 3б класс(21уч) и 4б класса (16уч) собрали и  подарили книги и игрушки 1б
            Калмакова Алина, Александров Арсений, Галискарова Анна, Папст  Александр, Хозяйкина Катя, Садовский Женя, Брусенцева Милана, Антонова Полина, Баскаков Никита, Парнякова Алена.
· 6а (9уч) класс внес свою лепту в добрые начинания: собрали и передали  канцелярию, вещи и книги для учащихся  начальной школы. Алишевская Василиса, Литус Анастасия, Тихоновская Ксения, Блохина Снежанна.
· 7бкласс (8уч) принесли вещи и обувь, канцелярию для тех, кто нуждается.
· [bookmark: _GoBack]5а класс (15 уч) посетили д/с «Умка» с подарками. Ребятишки с удовольствием приняли в дар игры, карандаши, раскраски и игрушки. Активно приняли участие : Баденкова Анна, Бекузаров Заур, Бурханова Софья, Трубачева Марина, Сарычева Алиса, Горлова Татьяна, Жукова Кристина. 
· 8 класс(19уч) почистили снег в парке Памяти. В течении года приносили вещи и раздали учащимся (кто нуждался).Потапова Ксения, Фадюшин Денис, Баденкова Алена.
· 11 класс (9 уч) и 7 а класс  (10 уч) убрали мусор и почистили снег на территории школы.
[bookmark: _Hlk101440888][bookmark: _Hlk101440970]В МБОУ «Кулаковская СОШ» проведены уроки добра в 1-4кл, оказана помощь учащимися 7кл,мужчине-инвалиду Зубину А.Н по уборке снега и расколке дров, оказана помощь учащимися 9кл,одинокой женщине пенсионерке Ермолаевой Л.Н по уборке снега и расколке дров, Оказана помощь  учащимися 8 и 10кл,одинокой женщине пенсионерке Сахно Н.А по уборке снега и расколке дров, генеральная уборка учащимися 5кл кабинета технологии, генеральная уборка учащимися 6кл кабинета.
МБОУ Новоангарская СОШ в  рамках акции были проведены классные часы с 1-11 класс (всего 178 человек)  по темам бездомных животных. Цель: формировать у обучающихся гуманного отношения к бездомным животным. Задачи: прививать ответственного отношения к животным, воспитывать гуманные общечеловеческие качества –заботу, сострадание, любовь к животным, ознакомление детей с правилами поведения при встрече с бездомными животными, ознакомить с ближайшими организациями, предоставляющие приют и защиту бездомных животных; организовать благотворительный сбор «необходимого» для этих организаций. В результате были собраны продукты питания, лекарства, миски, лотки для животных. Все это будет распределено и передано в общество защиты животных «Симбо» и «Доброе сердце». 
МБОУ Рыбинская ООШ провела Классные часы: «Добро и зло», «Добро вокруг нас», «Добро не уходит на каникулы», «Научите свое сердце добру» ,«Волонтерство, призвание или профессия», очистка от снега территории, прилегающей к стадиону, около школы, уборка снег на территории приусадебного хозяйства семьи Ивко., Помощь по хозяйству, старейшей жительнице села, труженице тыла, Бронниковой Анне Прокопьевне.
В Южно-Енисейской школе  проходила «Весенняя неделя Добра 2022».
Первое мероприятие, ставшее уже традицией, акция «Добро. Подари вербу», учащиеся 11 класса Евдокимов Иван, Киселев Богдан, Окунев Михаил, подарили учителям школы букетики вербы. В результате акции – добрые улыбки и хорошее настроение на весь день. https://vk.com/wall-192055706_1183  18 апреля в России отмечается День воинской славы — День победы русских воинов князя Александра Невского над немецкими рыцарями на Чудском озере (Ледовое побоище, 1242 год).
В школе, в рамках уроков истории ребята 5-11 классов вспомнили о подвиге русских воинов. Для учащихся 6 класса было подготовлено задание, которое ребята с удовольствием выполнили. Всего участвовало 39 учащихся, 1 учитель. https://vk.com/wall-192055706_1186  19 апреля 2022года – День единых действий, в память о геноциде советского народа нацистами и их пособниками в годы Великой Отечественной войны.
В Южно- Енисейской школе были проведены уроки для учащихся 8-11 классов. Всего 21 учащийся, библиотекарь школы. https://vk.com/wall-192055706_1187  Для учащихся 6-11 классов были проведены мероприятия «Твой выбор», где учащиеся проходили тестирование, отвечали на вопросы, узнали правду о наркотиках и вредных привычках. В классных часах приняли участие 31 учащийся школы и 6 учителей. https://vk.com/wall-192055706_1188  В результате проведения мероприятий «Твой выбор» в школе оформлена выставка рисунков ЗОЖ. https://vk.com/wall-192055706_1190  Для учащихся 1-11 классов проведены уроки «Добра». Ребята познакомились с правилами поведения, которые нужно соблюдать в обществе, узнали интересные легенды о добре и зле, прочитали интересные рассказы, посмотрели видеоролики.  Учащиеся 11 класса провели акцию «Память», убрали территорию возле памятника и очистили остатки снега. Работы было немного, так как весь учебный год ребята 5-11 классов с учителем технологии Ефремовым Дмитрием Геннадьевичем следили за территорией возле памятника. Для девочек 5 класса было проведено мероприятие «День Земли» участвовали 6 человек. https://vk.com/wall-192055706_1193  В рамках акции учащиеся школы оформили школу работами учащихся – гравюры, а также учителя и ученики школы организовали выставку «Православная Пасха». В работе участвовали 12 человек, 10 учащихся и 2 учителя. https://vk.com/wall-192055706_1191  Девушки 5-10 классов начали подготовку подарков для детей войны на 9 мая. (всего 11 человек) Эта неделя научила ребят заботится о своём здоровье, бережно относиться к окружающим людям и уважать старость, помогать школе и помнить о правилах поведения в обществе. https://vk.com/wall-192055706_1195  Активными участниками акции стали Евдокимов Иван, Киселев Богдан, Окунев Михаил – 11 класс, Вайцель Илья – 9 класс, Петрова Елизавета и Кляпишева Анна – 8 класс, Киселева Кира, Кулакова Александра, Славинская Алина, Астапова Екатерина, Лопатина Полина, Ведмедева Дарья – 5 класс, Веретнова Татьяна Борисовна, Беляева Ирина Геннадьевна, Ефремов Дмитрий Геннадьевич, Вайцель Лариса Викторовна, Ефремова Нина Владимировна.
Все принявшие участие в АКЦИИ замечательно справились со своей задачей. При подведении итогов места распределились следующим образом:
1 место - МБОУ Раздолинской СОШ имени героя Советского Союза Федора Тюменцева 
2 место - МБОУ «Южно-Енисейская СОШ»
3 место – Бельская ООШ филиал МБОУ МСОШ №1
Все остальные участники АКЦИИ награждены дипломами за участие.

